



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, 300, Jardim Esperança, POÇOS DE CALDAS / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

RET Nº1/2021/CCAMB/CCURSOS/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

9 de agosto de 2021

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº38/2021/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

SELEÇÃO DE ALUNOS DE VOLUNTÁRIOS E CADASTRO DE RESERVA DO PROJETO DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA EM GEOGRAFIA DA CAPES

Onde se lê:

Ciências biológicas

Leia-se:

Licenciatura em Geografia

Documento assinado eletronicamente por:

- **Melina Mara de Souza**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 09/08/2021 10:28:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/08/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 170488

Código de Autenticação: 57bd72c5ba

